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La Paz, 1 de junio de 2023 
P.I.E. N° 804/2022-2023 

Señor: 
Ricardo Torres Echalar 
PRESIDENTE 
TRIBUNAL SUPREMO JUSTICIA 
Sucre.- 

Señor Presidente: 

De conformidad a lo dispuesto por el numeral 17, parágrafo 1 del artículo 158 de la Constitución Política del 
Estado y los artículos 141, 142 y 144 del Reglamento General de la Cámara de Senadores, nos 
permitimos transcribir la Petición de Informe Escrito presentada por el Senador Isidoro Quispe Huanca, 
quien solicita a su Despacho, responda el cuestionario y lo remita en el plazo de quince días hábiles que 
fija el artículo 143 del mencionado Reglamento, el cual a la letra dice: 

Señor Presidente, a través del Tribunal Departamental de Justicia de Santa Cruz "1. Informe, de 
conformidad con los registros en libros de ingresos de causas nuevas, sistema informáticos y previa 
revisión de los archivos del juzgado a su cargo, qué demandas existen ingresadas y se registran a nombre 
de la Sra. Simona Arteaga Romero, sea como demandante o como demandada. Adjunte el respaldo 
documental correspondiente. --- 2. Informe en qué fecha, mes y año se recibió la presentación de la 
Demanda Ordinaria de Usucapión a nombre de la Sra. Simona Arteaga Romero. (Expediente N° 
125/2018) (Nurej N° 70381546). Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 3. Informe, de 
acuerdo a la documentación que fue presentada por la Sra. Simona Arteaga Romero (demandante) contra 
quien fue dirigida la demanda ordinaria de Usucapión. Adjunte el respaldo documental correspondiente. ---
4. Informe, de acuerdo a los antecedentes y declaración jurada anexada a la demanda de Usucapión, se 
tiene identificada como aparente presunta propietaria a la Sra. Isabel Saavedra Añez, señale e identifique 
de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario se procedió con su notificación personal o 
mediante qué medios legales se puso en conocimiento la demanda de la presunta propietaria, certifique en 
qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 5. Informe de acuerdo a los 
antecedentes desde la recepción de la demanda ordinaria de Usucapión, en qué fecha, mes y año se 
realizó Audiencia de Inspección In Situ al lugar motivo de la Litis, es decir al domicilio real de la Sra. 
Simona Arteaga Romero. Adjunte el acta de la citada audiencia y demás respaldo documental 
correspondiente. --- 6. Informe, de acuerdo a las disposiciones legales vigentes dentro del presente 
proceso ordinario de Usucapión Decenal, cuál es la participación de la Sra. Isabel Terrazas de 
Czerniewicz con Cl. 1513084-SC. Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 7. Informe, de 
acuerdo a las disposiciones legales vigentes, dentro del presente proceso ordinario de Usucapión 
Decenal, cuál es la participación del Sr. Armando Czerniewicz Chávez con Cl. 1471761-SC. Adjunte el 
respaldo documental correspondiente. --- 8. Informe, en qué fecha, mes y año fueron notificados con la 
demanda dentro del presente proceso ordinario de Usucapión Decenal los Sres.: Isabel Terrazas de 
Czerniewicz con Cl. 1513084-SC. y del Sr. Armando Czerniewicz Chávez con Cl. 1471761-SC. Adjunte el 
respaldo documental correspondiente. --- 9. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda 
de Usucapión, señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario se procedió 
con su notificación personal o mediante qué medios legales se puso en conocimiento la demanda de 
Usucapión Decenal a la presunta propietaria, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo 
documental correspondiente. --- 10. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda de 
Usucapión, señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario se presentó 
algún incidente de nulidad de citación, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo documental 
correspondiente. --- 11. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda de Usucapión, 
señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario, si, se resolvió algún 
incidente de nulidad de citación, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo documental 
correspondiente. --- 12. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda de Usucapión, 
señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario, se presentó alguna 
demanda reconvencional, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo documental 
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correspondiente. --- 13. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda de Usucapión, 
señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario, se citó o notificó de manera 
personal con alguna demanda reconvencional, la Sra. Simona Arteaga Romero, certifique en qué fecha, 
mes y año. Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 14. Informe, conforme a los antecedentes 
y datos de la demanda de Usucapión, señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente 
proceso ordinario, si, se señaló audiencia preliminar y se citó o notificó de manera personal a la Sra. 
Simona Arteaga Romero, certifique en qué fecha, mes y año. Asimismo, adjunte el respaldo documental 
correspondiente. --- 15. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda de Usucapión, 
señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario, se realizó en la fecha 
señalada la audiencia preliminar y se citó o notificó de manera personal la Sra. Simona Arteaga Romero, 
certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 16. Informe, 
conforme a los antecedentes y datos de la demanda de Usucapión, señale e identifique de forma puntual, 
si dentro del presente proceso ordinario, se señaló audiencia complementaria y se citó o notificó de 
manera personal a la Sra. Simona Arteaga Romero, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el 
respaldo documental correspondiente. --- 17. Informe, señale e identifique de forma puntual, si dentro del 
presente proceso ordinario, se realizó en la fecha señalada la audiencia complementaria y se citó o notificó 
de manera personal la Sra. Simona Arteaga Romero, certifique en qué fecha, mes y año. Adjunte el 
respaldo documental correspondiente. --- 18. Informe, conforme a los antecedentes y datos de la demanda 
de Usucapión, señale e identifique de forma puntual, si dentro del presente proceso ordinario, se realizó 
alguna audiencia de conciliación, y si se citó o notificó de manera personal la Sra. Simona Arteaga 
Romero, certifique en qué fecha, mes, año y qué sujetos procesales estuvieron o se hicieron presentes en 
dicha audiencia. Adjunte el respaldo documental correspondiente. --- 19. Informe, conforme a los 
antecedentes procesales y datos de la causa, dentro de la demanda de Usucapión y demanda 
reconvencional, se cumplieron con las notificaciones a todas las partes y sujetos procesales. Adjunte el 
respaldo documental correspondiente." 

Con este motivo, reiteramos al señor Presidente nuestras distinguidas consideraciones de estima y 
respeto. 

Atentamente, 

 

  

 

Sen. A 	ico Rodrí uez l e 1ezma 
PRESIDE TE 
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